香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不會就因本公告全部或任何部分內容而產生或 因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



巨騰國際控股有限公司 JU TENG INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號: 3336)

海外監管公告

本公告是由巨騰國際控股有限公司(「本公司」)依據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09(2)條作出。

以下所附是本公司按臺灣證券交易所股份有限公司的規定於二零一二年十二月十一日在臺灣證券交易所股份有限公司網頁刊發的公告。

承董事會命 **巨騰國際控股有限公司** *主席* **鄭立育**

香港,二零一二年十二月十一日

於本公佈日期,執行董事為鄭立育先生、鄭立彥先生、黃國光先生、謝萬福先生、羅榮德先生及徐容國先生;而獨立非執行董事為程嘉君先生、蔡文預先生及葉偉明先生。

外國發行人重大訊息申報作業

公司代號 9136

公告序號: 1

事實發生日: 民國 101 年 12 月 11 日

公司名稱: 巨騰國際控股有限公司

主旨: 召開臺灣存託憑證法人說明會

符合條款:第二之二條第 23 款

事實發生日:101/12/11

發生事由:

1. 召開法人說明會之日期:101/12/14

- 2. 召開法人說明會之時間:15 時 00 分
- 3. 召開法人說明會之地點:台北遠東國際大飯店(遠企), 106 台北市大安區敦化南路二段 201 號 B1 室
- 4. 法人說明會擇要訊息:本公司應富邦證券法人部之邀請,將參加於 101 年 12 月 14 日於台北舉辦 2012 富邦產業論壇,會議內容為介紹本公司之營運概況及 經營策略等相關資訊。
- 5. 法人說明會簡報內容: 內容檔案於當日會後公告於公開資訊觀測站
- 6. 公司網頁是否有提供法人說明會內容:無
- 7. 其他應敘明事項:無